PROBLEMAS

1.- Begofia ha dado una vuelta completa al poligono comercial. Las medidas del poligono son

180 m, 600 m, 680 m y 540 m. ;Cuantos metros ha recorrido? ;Cuantos kilometros son?

2.- La distancia entre dos poblaciones es de 24 km y 6 hm. ;Cuantos metros son?

3.- Un circuito de carreras mide 800 metros. Un corredor ha dado 25 vueltas completas.

Cuantos kilometros ha recorrido?

4.- Roberto ha recorrido 8 hm y 3 dam. ;Cuantos metros le faltan para llegar a un kilometro?

5.- La altura de Santi es de 96 centimetros. Su hermano Roni mide 1 m y 28 cm. ;Cuantos

centimetros es mas alto Roni que Santi?
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